



扫码看视频

以色列消息人士5月25日告诉记者，以方将于下周就埃及和卡塔尔的新提议与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)重启谈判。

此外，以色列媒体发消息称，当地时间26日，哈马斯向特拉维夫及周边发射了12枚火箭弹，以色列国防军随后证实，哈马斯发射了8枚火箭弹。分析认为，尚难预料哈马斯的举动是否会影响到谈判重启，但谈判的难度在增加，哈马斯面临的压力会比较大。



谈判重启? 以媒称恢复谈判的具体日期未定

消息人士说，以色列情报和特勤局(摩萨德)局长巴尔内亚25日在巴黎会见美国中央情报局局长伯恩和卡塔尔首相穆罕默德后返回以色列。三人在会议期间决定，将于下周根据埃及和卡塔尔的新提议开启谈判。

另据以色列瓦拉新闻网25日报道，以色列一名高级官员在上述巴黎会议后表示，决定在下周恢复关于交换被扣押人员的谈判。报道援引一名美国消息人士的话说，恢复谈判的具体日期未定。

以色列总理办公室23日宣布，以战时内阁决定继续与哈马斯举行谈判。该办公室当天在一份声明中说，以战时内阁22日夜举行会议，指示谈判代表继续努力达成交换被扣押人员协议。但声明未提及恢复谈判的时间和其他细节。

新一轮巴以冲突爆发7个多月以来，以色列与哈马斯进行了多轮谈判。自去年11月达成短暂停火并换取部分被扣押人员获释之后再无新进展。本月7日起，哈马斯、以色列和相关斡旋方在埃及首都开罗举行停火谈判。一名以色列官员9日告诉记者，停火谈判破裂，以军继续在拉法发动进攻。

宁夏大学中国阿拉伯国家研究院教授牛新春分析认为，现在谈判的难度增加，原因是以色列发动了对拉法的战争，以色列采取边打边谈的措施，这使哈马斯很紧张。哈马斯说，以色列对拉法的军事进攻让谈判变得更加困难。哈马斯也向以色列施加压力，要求以色列停止对拉法的军事行动。所以未来一段时期，哈马斯这边面临的压力会比较大。

防空警报 以确认中部地区遭火箭弹袭击

根据以色列当地媒体消息，当地时间5月26日中午，以色列特拉维夫及周边地区拉响防空警报。消息称，加沙武装组织从拉法向特拉维夫及周边地区发射了约12枚火箭弹。哈马斯下属武装派别卡桑旅宣称对袭击负责，表示这是对以军持续在加沙地带展开军事行动的回应。以色列国防军随后发布通告，表示加沙武装组织从拉法向特拉维夫等中部地区发射了8枚火箭弹，而非媒体报道的12枚。其中多枚火箭弹被以军防空系统击落，其余落入无人区。根据以色列急救组织“红色大卫盾”声明，有3人在向避难室撤离时受轻伤。

本轮巴以冲突已持续七个多月。以色列不顾国际社会普遍反对执意推进在加沙地带的军事行动，加沙地带人道主义状况持续恶化。联合国国际法院24日在荷兰海牙发布“临时措施”，要求以色列立即停止在加沙地带南部城市拉法的军事行动。

据路透社报道，以色列25日继续对包括拉法在内的加沙地带目标发动袭击。截至25日，以色列在加沙地带的军事行动已造成近3.6万巴勒斯坦人死亡。



5月21日，以色列军事车辆在约旦河西岸城市杰宁行动。 组图/新华社

停火谈判 重启悬了

哈马斯发射多枚火箭弹袭以色列 以否认士兵被哈马斯俘虏



5月20日，人们经过加沙地带北部一处以军轰炸后的废墟。

发布视频 哈马斯称俘获了以军士兵

哈马斯下属武装派别卡桑旅5月26日称，其武装人员在加沙地带北部俘获以色列军队士兵。以色列军方随后否认有士兵被俘。

卡桑旅发言人阿布·乌拜达告诉卡塔尔半岛电视台，武装人员将一支以军部队诱至一处地道，而后展开伏击，所有以军人员或死、或伤、或俘。他没有说明被俘以军士兵的人数。

哈马斯发布的一段视频显示，一名流血的人被拖着在隧道里前进。另有照片显示，哈马斯缴获以军士兵军装和步枪。

以色列国防军随后在社交媒体发声，否认上述说法。以军声明说，以军“澄清没有发生士兵被俘事件”。

■综合新华社、CCTV国际时讯

环球视野

中日韩领导人会议 时隔四年后重启



扫码看视频

当地时间5月26日中午，国务院总理李强乘坐包机抵达首尔城南

机场，在韩国出席第九次中日韩领导人会议。

韩国政府高级官员和中国驻韩国大使邢海明等到机场迎接。

中日韩领导人会议将于5月26日至27日在首尔举行。李强、日本首相岸田文雄、韩国总统尹锡悦将共同出席。这将是因疫情等因素中断的中日韩领导人会议机制，时隔约4年零5个月再次重启。

■剪辑 李青

巴新山体滑坡 估算超670人死亡



扫码看视频

央视总台记者5月26日获悉，据联合国国际移民组织估算，

巴布亚新几内亚大规模山体滑坡的死亡人数已超670人。

巴布亚新几内亚恩加省一村24日发生了大规模山体滑坡，截至26日，灾难发生已超过48个小时，官方仍未公布具体伤亡人数。有媒体称滑坡对当地至少4000人造成了直接影响，数百人遇难，灾民仍在等待救助。

■剪辑 陈力量